

- Игорь Ананьевич, почему Вы обратились к Библии?

- Слово Библия означает "библиотека". Создавалась она в течение тысячелетий. Эквивалента ей нет на свете. Эта книга откровений представляет из себя суммарные знания и энергетики. Коран может быть уподобен ветхому Завету, но всей Библии - никогда. Обратите внимание: чем больше наука внедряется в Библию, тем больше появляется доказательств о существовании, например, рая, или появляются объяснения описанному в Библии. Я перечитывал не раз, пока не понял, что хочу объяснить прежде всего себе: почему познание является грехом? Люди не такие глупые, чтобы не понимать, что познание ведет к прогрессу и развитию. Однако знание - плод с дерева добра и зла - оказалось грехом...

- Добавлю: смертным грехом...

- Бог создал человека по своему образу и подобию еще до того, как человек вкусил плод с дерева добра и зла. Отсюда следует, что в человеке есть элемент божественного, искра божья. До грехопадения человек был абсолютен и бессмертен. Вкусив плод с дерева познания, человек осознал свою индивидуальность. А любая индивидуальность - смертна. Такое познание состояло в утрате Высшего знания, ощущения абсолюта, бессмертия, единения с Богом вне времени. Человек променял божественное знание на знание человеческое - индивидуальное, а любая индивидуальность - смертна. А смерть - это несоответствие, противоречие между абсолютным божественным в человеке и его знанием, которого всегда очень мало. Более того, чем больше рассудочного знания приобретает человек, тем больше он ощущает их ограниченность. Отсюда и ветхозаветная мудрость: "Умножая знания, умножаешь печаль". Что есть смерть? Порождение индивидуальности. Человек вырвал себя из мира, в который поместил его Бог, и в результате этого знания приобрел смерть, потому грех познания и называют смертным. Бог страшно был разгневан, прогнал его и дал жизнь в соответствии с знаниями, жизнь во плоти с мучениями и гибелью. Но Бог проявил высшую милость, потому что позволил ему через веру вернуться к нему.

- Но что есть первородный грех?

- Не надо свою мысль принимать за действительность. Это и есть первородный грех. Я могу искренне верить, что повернуть реки вспять необходимо. Но так ли это на самом деле? Рассудочное постижение мира ни к чему хорошему не приводило, ибо оно всегда ограничено и не может удовлетворить человека. Сверхцивилизация, перенаселение, атомная бомба, бездуховность - разве этого мало для доказательства ограниченности рассудочного знания? Это и есть сатанинская удавка. Поскольку человек двойственен: с одной стороны божественное творение, а с другой - смертен, и его психика лежит между двумя началами: греховным сатанинским и божественным, бессмертным. Куда пойдет человек?

- И поэтому есть два пути следования человека?

- Да, усложнил свою энергоинформационную структуру - и жизнь оправдывается в глазах Бога. И путь развоплощения. Путь зла, ада. Адские муки - не выдумки для легковерных. Иисус показал способ развития человека - любовь. Неслучайно он завещал: "Возлюби ближнего своего как самого себя".

Максимальное развитие личности невозможно без этого. Приобретение новых качеств - усложнение своей системы. Получи качественно новый шанс для усложнения своей энергоинформационной структуры!

- Многие годы Библию считали нравственным кодексом, делали упор именно на этом ее качестве. Вы, как мне показалось, в своем библейском цикле, тоже делаете попытку осмыслить поступки, ставшие легендой.

- Пока человек существует в двух началах - божественном и плотском, будут появляться эти вопросы: зачем? почему? и почему именно так? Чтобы понять человека, нужно обратиться к истокам. А истоки психики и судьбы лежат в ветхозаветной легенде об Эдеме. Кстати, попытке понять и обязан появлением Библейский цикл. Черты, присущие тому человеку, существуют и сегодня. Как и проблемы, которые ему сегодня приходится решать. Вот, например, проблема свободы. Почему Бог, создав человека по образу и подобию своему, не отвратил его от греха? Потому что если бы в развитии человека отсутствовал элемент свободы, не был бы он существом творящим, каким задумал его Бог. Человек по замыслу Бога должен был пройти этап свободы. Но для чего она нужна сейчас? Для творчества? Для греха? Свобода нравов, псевдоискательства, черной энергетике - это было в Эдеме.

- Игорь Ананьевич, чем объяснить тягу к духовности? Это отмечали приезжавшие к нам миссионеры различных религиозных течений.

- Это закономерный процесс. Возросла энергетика планеты. Чело-

век стоит на грани самоуничтожения в результате собственного неразумения и бездуховности. Каждый должен решить для себя проблему: или участвовать в этом процессе или противостоять своей духовностью и тем самым увеличить потенциал планеты, формируя следующий этап развития человека - этап духовности. Путь упрощения, путь зла - обречен. Будущее - за духовностью. Не опоздать бы в грядущее...

- Очень часто отождествляются понятия "церковь" и "религия"...

- Это несуряница. Лучший способ отвратить человека от Библии - это отправить его в церковь, где кто-то играет роль духовного существа. Обратимся к истории, чтобы убедиться, что не религия воевала, а церковь, отдельные ее представители в своих интересах устраивали крестовые походы, инквизицию. Сатана

был рядом - в них самих, поскольку грехонетерпимость, агрессивность, фанатизм от Сатаны. Вот что надо было искать.

Бог сотворил человека для того, чтобы человек вечно творил в себе бога. Подлинный Бог внутри нас и когда я обращаюсь к Богу, я обращаюсь к искре божественной, которая во мне от рождения.

Интервью

вела

Лариса

БУЯНОВА.



Представлять Игоря Ананьевича Райнфельда нужно, пожалуй, лишь новыми друзьями газеты. Постоянные читатели "АК" знают его по подборкам стихов и многочисленным публикациям.

Игорь Ананьевич - автор пяти поэтических сборников "Слово", "И сон, и явь, и миражи", "Душа с небес не возвратится", "И тень, и образ бытия", "Попытка пробудиться", и двух книг "Работай, мой дух" и "Пробуждение внутреннего бога".

Кандидат биологических наук, автор двух монографий, посвященных проблемам стресса. Его работы публиковались в США, Болгарии, Испании, Польше.

Игорь Ананьевич - потомственный врач, психотерапевт-экстрасенс - имеет собственные методики воздействия при различных заболеваниях.

# ОЗВОНЧИЙ

## в грядущее

### ТВОРЕНИЕ

Творец зажег свою лампаду,  
Персты на голову кладет,  
Ни рая нет еще, ни ада,  
И ЕВУ змея в саду не ждет.  
Пред взором замысел творенья,  
И смотрит в истину Творец -  
Миры, планеты, вихрь вращения,  
И бездна быющих сердец...  
И бесконечность в сгустки сжата -  
В миры - частицы бытия,  
Живая мысль из духа взята  
Для материального литья...  
И отливается пространство -  
Потоки, формы, времена,  
Изменчивость и постоянство,  
Вершины, звезды, глубина,  
И где-то там у края бездны  
Земля и человек в пути,  
Он постигает мир окрестный,  
Чтоб мир небесный обрести...  
Рождение, свет и возвращение  
Опять к истоку к созвездиям -  
В непостижимость сотворенья,  
В свою очерченную тьму...  
Но знаем в замысле творенья  
Есть роковые рубежи -  
Из плоти в плоть переложенье  
Своей трепещущей души!!!

### В ЭДЕМЕ

Уснул Адам в эдемской чаще,  
Жена у дерева стоит,  
На Солнце сочный плод горит,  
И голос ласково-шипящий -  
Прекрасный плод, чудесен, свеж,  
О, безрассудная рабыня,  
Скорее яблоко ты съешь -  
Красива будешь, как богиня,  
Узнаешь жизнь, любовь поймешь,  
Не будь творением пугливым,  
Не слушай Бога, не умрешь,  
Адама сделаешь счастливым,  
Вы ровень будете богам! -  
И змея ползет к ее ногам,  
И видит Ева - чудный плод,  
На вкус, наверное, приятен,  
Конечно он для них растет,  
Прав змея: запрет теперь понятен...  
На миг исчезла тут змея,  
Ребро упало подле Евы,  
И поползло, и слилось с нею,  
Ее рукой коснулось древа,  
И плод во рту и странен вкус,  
И постиженья зреет груз...  
Адам проснулся, поделилась  
С ним Ева трапезой своей...  
Во плоти истина открылась,  
В траве шипела, смеялась змея.  
Муж на жену взглянул с любовью  
Приобретенного добра...  
Но вдруг пронзило острой болью  
На месте взятого ребра!

Свет отделился от послеста,  
Но плотью подавился дух,  
И ложью осквернился слух -  
Творец своим твореньем предан.  
Ужели был ему неведом  
Грехопадения страшный шаг,  
Что человека смертный враг  
Неисчислимы правит бедой...  
Быть может, свой тяжелый путь  
К самой божественной основе  
Творец задумал, чтоб взглянуть  
В свое сияние в первом Слове,  
Свое младенчество прожить  
В земном коротком откровенье,  
Венцом эдемского творенья  
Путь к совершенству повторить?..

### АДАМ

- Что прячешься, Ева, ты в жалкую  
плоть?  
За грех постиженья презрев нас Господь!  
Смотрела нам вслед из Эдема змея,  
Привиделась в ней мне улыбка твоя,  
Живого познавая смертельный урок -  
Разит, разрывает мне горло кусок -  
Плод горький, что ты мне отку-  
шать дала...  
С тех пор сатанинские правлю дела...  
Гляжу сквозь тебя я в змеиную суть,  
От памяти неба хочу отхлебнуть  
Эдемской воды, чтобы плод растворить -  
Плод смерти - грех жизни навеки  
изжить,  
Чтоб вырвать змеиное жало совсем,  
В себе первозданный постигнуть Эдем.  
Твой образ, о Боже, смиренно носить,  
Себя дерзновенно, вечно творить,  
И стать человеком по думе Твоей,  
Бессмертнорожденной душою людей,  
На все постиженья, на все времена  
Душа нам живая от Бога дана.

### ЕВА

Со змеем играю на ласковом дне,  
Я верю, Адам, что поможешь ты мне.  
Адам, сквозь себя ты меня переплавь,  
И змея во мне ты погибнуть заставь.  
Вползу я в тебя снова вместо ребра,  
Чтоб силы мне дал ты, добавил добра.  
Я женщина-призрак, тяжелая плоть,  
Лишь душу ребра мне доверил Гос-  
подь.  
Я замысел, им и осталась в веках,  
И вижу творенье в несбыточных снах.  
Кто льстит мне, кланется, тому я  
родня,  
Зачем же, Адам, ты послушал меня?

Откуда же змея появился - Раю,  
Зачем же он Еву сгубил на корню,  
Зачем же Адам это яблоко съел,  
И замысел змея постичь не сумел?  
Из Рая сквозь землю проносимся в Ад -  
А все это змея - он во всем виноват!  
Змеиные мысли в людской голове,  
И люди как змеи ползут по траве,  
И кто же быстрее ужалит кого,  
Змеиный экзамен - зачем, для чего?

Мы все когда-то были там -  
В своем Эдеме, до рожденья,  
До естества, до постиженья,  
Себя веряя пероносим,  
Текли, текли по временам,  
Нам жизнь казалась вечным раем,  
Душа, не ввергнутая в плоть,  
Не знала светлых забот,  
Что мы с рожденья обретаем...  
Мы по привычке умираем,

Не помня - жили или нет...  
Но иногда сквозь бездну лет  
Всплывают странные виденья -  
Плоть, отраженная душой,  
Во тьму ведущий путь земной,  
Пустых страстей опустошенья,  
Рассудка горькие сомненья,  
Потом улыбка над собой -  
Тоннель и голос огневой...  
Зачем же нам дано от века  
Творить двуногие дела,  
Пока во плоти жизнь цела,  
В чем назначенье человека? -  
Так называем мы себя,  
В себе избыточность любя,  
Быть может, в нас сверхъестественный вид  
Подслудно зреет и прозреет -  
Плода грядущего творенья,  
Он нами так себя творит,  
О недоступном говорит,  
Его начальные ростки -  
В нас злые приступы тоски,  
Или смешные сновиденья,  
Мы переходим сквозь себя  
В иную фазу бытия,  
И силы колим до времен,  
Когда единственный закон -  
Непостижимый, нецарящий,  
Живущий всех во прах творящий -  
Мы сможем тихо отменить...  
Пока есть смерть - хотим мы жить,  
Хотим себя животворить!!!

Поставлен я Творцом у древа,  
Его надежно охранять,  
Чтобы никто, ни змея, ни Ева  
Плод жизни не могли сорвать.  
Пока в земном рассудке диком -  
В густом чувствительности ума  
Висит судьба меж сном и криком,  
Она не жизнь, а только тьма!  
Пока у древа нет оправы,  
Всегда в грядущем человек,  
По страсти, мысли и по праву  
Себе он выбирает век,

### ХЕРУВИМ

### У ДРЕВА ЖИЗНИ

Поставлен я Творцом у древа,  
Его надежно охранять,  
Чтобы никто, ни змея, ни Ева  
Плод жизни не могли сорвать.  
Пока в земном рассудке диком -  
В густом чувствительности ума  
Висит судьба меж сном и криком,  
Она не жизнь, а только тьма!  
Пока у древа нет оправы,  
Всегда в грядущем человек,  
По страсти, мысли и по праву  
Себе он выбирает век,

И снова жизнь и выраженье  
Каких-то чувств, миров, картин,  
Своих свобод осуществленье,  
И разумею глубин...  
Вновь переход и вновь рожденье  
Во плоти новой старых мук,  
Живая видимость движенья,  
И жизни кажимость вокруг.  
Пока в безумии постижном  
Хотите плод сорвать живой,  
Во лжи и полуправде книжной  
Наполните истину собой,  
Пока по вере и по мысли  
Эдемский грех не искуплен,  
Поставлен я у древа жизни,  
Чтоб плод хранить до тех времен,  
Пока безумный грех познавая -  
Смертельный грех небития  
Не искуплен-земным страданьем,  
Стою у древа жизни я!  
Ты стань собой, собой по праву,  
И бесконечным сделай век,  
Пусть станет дух твоей оправой,  
Войди ты в вечность человек!!!

Творец, я знаю, недолгим,  
Он души нестует,  
Грядущий будет мир любим,  
А мой - предшествует.  
Себя творим - живые мы, -  
Творцы прекрасного -  
Слова из моря чистой тьмы -  
Из света ясного.  
Миры и вечность, жизнь всего,  
Рассыплетесь домислы,  
Мы все из Слова одного -  
Христова промысла.  
Живое - жизни не конец,  
Есть продолжение...  
Сквозь нас глядит в себя Творец -  
В свои творения!

### ИРОД

С гостями Ирод возлежал,  
Пред ним красавица плясала,  
Хмельное сердце взликовало,  
- Прости, что хочешь! - прокричал  
Девушка вышла на мгновенье,  
Спросила мать, чего просить,  
Та ей шепнула с озлобленье,  
Вернулась просьбу возвестить -  
Пошли главу ты Иоанна  
На блюде матери моей,  
Давно ей смерть его желанна,  
Он рык звериный, враг людей!  
Смешался Ирод - смерть пророка?..  
Но легче станет управлять,  
Иродиады месть жестока,  
Но клятву данную не брать.  
И палача он ищет в темницу...  
И вот на блюде голова.  
Молчит позаспавшая девушка,  
И рядом мать едва жива.  
И открывается пред нею:  
Эдемский сад, запретный плод,  
Она, внимающая змею,  
И обесмыслившийся род...  
И видит Ирод - спала кожа

Бог сотворил человека для того,  
чтобы человек  
вечно творил в себе Бога

С лица Филипповой жены...  
И вдруг кривая, злая рожа,  
Шерсть и улыбка сатаны!  
Гостей петлею обвивает  
Жены его ползущий хвост,  
И всех в один кусок сжимает...  
С косою старуха в полный рост!  
Он оглянулся: голова  
Смеется мертвыми устами,  
Непостижимые слова  
Вершат свой суд над временами!!!

Пусть кратка земная дорога,  
Но вечны иные пути.  
Чтоб Солнцем грядущим взойти,  
Бессмертные ждем у порога!  
Тяжелую лестницу к Богу -  
К заветному краю тащу,  
Горбатится, стонет дорога -  
За тьму проломиться хочу.  
Хватило бы силы пробиться,  
Я верю - я вырвусь на свет!  
Что смотришь, вечерняя птица,  
На мой остывающий след?..

### ПИЛАТ

Иисус молчал. Толпа ревела.  
На миг задумался Пилат -  
Мелькнул какой-то образ белый,  
Пронзила мысль: не виноват!..  
Но вот толчок какой-то тихий...  
Перед глазами тьма и адруг  
Весь мир становится двуликий,  
И козлоногие вокруг -  
Танцуют, скалятся, хохочут,  
И между ними старый змея  
В него уже внедриться хочет,  
И сделать жизнь его своей...  
Возврат, и вновь вокруг живые,  
Слепая буйствует толпа,  
Глаза священников пусты,  
И в вечность мертвая тропа...

Создатель... Тьма - и все уходит...  
Как сиротливо и темно,  
И Солнце смерти ярко всходит,  
И все вокруг обречено...  
Я засыпаю. Нет желанья  
Ни жить, ни радоваться сну,  
Но сердце ревушке страданья  
Я никогда не прокляну.  
Когда же я к земле прилкну

И через много, много дней  
Устами высохшими крикну  
О том, как я грустил на ней,  
Быть может там, в глубинах слова,  
У века сущего на дне,  
Сквозь тень распятия святого  
К спасенью путь укажет мне  
Создатель... \* \* \*

Когда презрев земное тело,  
Он улетал к иным мирам,  
Его душа сказать хотела,  
Что не доверил он словам.  
Где человечность ждет открытий  
Земным завязана умом,  
Ей не принять иных наитий,  
Ей не подняться за Христом.  
Но откровение живое  
Летит творению в ответ,  
Распятие, ставшее душою,  
На Землю лет небесный свет!!! \* \* \*

Нет, не сердце земное разбилось,  
Не на Землю упала звезда,  
То открылась небесная милость,  
И отлилось душой навсегда!

Я сны свои перекичу  
Далеким эхом постиженья,  
И в храм единый всепрощенья  
Я донесу свою свечу.  
Веков былые голоса  
Я различу в глубоком стоне,  
И на всевидящей иконе  
Увижу вечные глаза.  
Душой горит живая плоть.  
Чтоб ярче видеть путь небесный...  
- Ты что - безгрешный?  
- Нет, я грешный.  
Ты осени меня, Господь!

### ПРЕДАТЕЛЬ

Когда на сук глядел Иуда,  
Он помнил поцелуй Христа,  
И мыслил: "Всеми проклята буду,  
Но, Отче, жизнь моя чиста!  
В мирском рассудке не вместились  
Начала два - добро и зло,  
Но единенья Божья милость  
Знаменем пала на милое...  
- Чиста душа моя пред Богом,  
Я сделал зло, добро творя,  
К спасенью найдена дорога,  
Грядет просветная заря!  
Я бесу стал приютом горьким,  
Его я силу, злую мощь,  
Принес творениям нестойким,  
Чтоб Бога им узреть помочь,  
Чтоб силу злую переплавить -  
Вложить в Иисусову судьбу,  
А суть змеиную заставить  
В мирском воротиться гробу,  
Полно твореньем единеньем,  
Полярны силы лишь в миру,  
В земном опасном постиженьи  
Прилипли к мертвому добру,  
Теперь я знаю, правый Боже,  
Что смерть на праведном кресте  
В десницу духа веру вложит,  
И жизнь начнется во Христе,  
И злая сила разрушится  
Сквозь смерть Иисусову пройдет,  
Войдет частицей постиженья  
В земных прозрений новый плод,  
Твое веление исполнил,  
Душа отныне ждет суда"  
- И тает плоть в последнем стоне...  
- С Тобой пребуду навсегда!

### АПОСТОЛ

Я вижу в священном огне,  
Как верою крепнет надежда,  
И все, что не видилось прежде  
Сквозь мир открывается мне...  
Иисуса живая ладошь  
Неведенья маску срывает,  
Все ярче просветный огонь,  
И жизнь во мне жизнь постигает...  
Я хрупкий сосуд бытия,  
Душа, улетающая в небо,  
А здесь только дума моя,  
И пальцы, просящие хлеба.

Я слышу биение сердца Творца,  
Я знаю, что жизни не будет конца.  
Я знаю откуда рождается свет,  
Я знаю, что в истине истины нет.  
Дорога моя - нисходящий восход,  
Рассудок меня у Вселенной крадет.  
Рассудок не верит, рассудок пустой,  
Но жизнь не означена этой тщетой.  
Безмолвно спускаюсь на те этажи,  
Где раны-рубцы от рожденья души.  
Где в небо ведут родовые пути,  
Где жизнь отдают, чтоб себя обрести.  
Рождает нас то, что из самых глубин  
Восходит величием вечных картин.  
Окрепла последняя дума моя,  
И воля, и память, но это - не я...  
Есть вера, надежда, нелепая боль,  
Как все невозвратно, как вечно Любовь!

### ЭПИЛОГ

Из века в век змея ползет,  
И одуроченная Ева  
Плод горький рвать не устает,  
И в мир глядит не выше чрева.  
И между Богом и змеей  
Адам, себя постичь не может,  
Над беззащитною Землей  
Грехом познавая беды множит,  
И умирает всякий век...  
И вновь в Эдеме человек,  
И снова все... и грех познавая,  
И голос, голос роковой,  
И ужас вечного изгнания,  
И путь безрадостно-живой -  
Во плоти, тьме без постиженья...  
У древа жизни страж с мечом,  
Хранит он жизнь от разрушенья  
Земным, обманчивым умом...  
Но в человеке Искра Божья  
Горит всеведенья огнем,  
Зовет, ведет из безднорожья,  
И ярче, ярче с каждым днем,  
И зреет, зреет откровенье  
В земной - небесной красоте,  
Святая вера во спасенье -  
В свое рожденье во Христе!!!